



ПРОГРАММА ДНЕВНЫХ ЛАГЕРЕЙ

ВЕСНА 2024 Г.



СОДЕРЖАНИЕ

- О нашей программе
- Общая информация
- Дневные лагеря Школы Брукс —
весенний сезон 2024 г.
- Регистрация и стоимость
- Контакты



О НАШЕЙ ПРОГРАММЕ

Дневные лагеря Школы Брукс созданы с целью предоставить детям веселый и познавательный опыт во время школьных каникул. Наша программа отражает как философию школы, так и основные принципы IB. Все занятия проводятся полностью на английском языке, что дает вашему ребенку возможность погрузиться в языковую среду. У участников лагеря будет возможность улучшить свои языковые навыки, найти новых друзей со всего мира и каждый день наслаждаться разнообразными увлекательными мероприятиями. Наш весенний лагерь пройдет с 25 по 29 марта. Каждый день обозначится своей уникальной темой, чтобы ваши дети познавали новое и развлекались на протяжении всех весенних каникул.

Мы разработали нашу программу так, чтобы она была насыщенной и максимально эффективно использовала наше современное пространство, которое включает в себя научные лаборатории, художественные классы, просторную библиотеку, актовый зал, бассейн, открытую игровую площадку и многое другое.



О НАШЕЙ ПРОГРАММЕ

Наша международная команда опытных и квалифицированных сотрудников проведет целый ряд мероприятий, включая спортивные, творческие мастер-классы, научные эксперименты, упражнения для сплочения команды и многое другое. Наш дневной лагерь в настоящее время открыт для детей в возрасте от 5 до 11 лет (1-6 классы), и мы тщательно разработали нашу программу, чтобы удовлетворить широкий спектр интересов и способностей. Ваш ребенок разовьет новые навыки, заведет новых друзей, оставит воспоминания на всю жизнь и получит максимум удовольствия от весенних каникул!





ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Дневной лагерь будет проходить с понедельника по пятницу с 09:00 до 16:00. Участники лагеря будут разделены на группы соответственно возрасту. Программа каждого дня состоит как минимум из четырех различных занятий, призванных побудить детей попробовать что-то новое и раскрыть свои интересы и потенциал.

Независимо от уникальной темы каждого дня, мы ежедневно будем проводить различные спортивные занятия, которые варьируются от командных игр и эстафет до плавания, в полной мере используя наше обширное пространство как на открытом воздухе, так и в помещении. В один из дней студентов ждет выездная увлекательная экскурсия, которая будет одновременно развлекательной и познавательной. Все участники лагеря примут участие в поездке, расходы включены в стоимость программы.

Детям предоставим трехразовое питание – завтрак, обед и легкий полдник.





ДНЕВНЫЕ ЛАГЕРЯ ШКОЛЫ БРУКС – ВЕСЕННИЙ СЕЗОН 2024 Г.

Даты: 25 марта – 29 марта.

Каждый день нашей программы весеннего лагеря Школы Брукс будет посвящен своей уникальной теме с разнообразными занятиями, призванными побудить детей попробовать что-то новое и поближе познакомиться с другими участниками программы и учителями.

Дети смогут раскрыть свой творческий потенциал и воплотить в жизнь свои самые захватывающие идеи во время путешествия через нашу «Академию подготовки супергероев», дни «Исследователей космоса» и, «Океанских приключений». И, конечно же, им понравится наш День поездки, когда они вместе со своими друзьями и вожатыми лагеря отправятся в интересное место за пределами кампуса Школы Брукс.

Эта неделя – прекрасная возможность погрузиться в разные сферы познания и в англоязычную среду фокуса на одной конкретной теме. По-настоящему незабываемое времяпрепровождения!



РЕГИСТРАЦИЯ И СТОИМОСТЬ

Регистрация открыта для всех детей в возрасте от 5 до 11 лет (1-6 классы). Не обязательно быть учеником Школы Брукс, чтобы записаться в наш весенний лагерь.

Зарегистрируйте своего ребенка, заполнив соответствующую форму.

Обращаем ваше внимание на то, что регистрация на отдельные дни **НЕ ДОПУСКАЕТСЯ**. Стоимость программы различается для учеников Школы Брукс и детей, не обучающихся в Школе Брукс, и указана в соответствующих регистрационных формах.

После подачи заявки вы получите ссылку на оплату и договор для ознакомления и подписания.



[Регистрация учеников Школы Брукс](#)



[Регистрация детей не обучающихся в Школе Брукс](#)



КОНТАКТЫ

За общей информацией о дневном лагере обращайтесь к координатору Программы дневных лагерей Школы Брукс Марии Роговой по адресу mrogova@moscow.brookes.org.

Если у вас есть вопросы относительно необходимой медицинской документации, свяжитесь с нашим административным директором Аделем Хайдаровым по адресу akhaidarov@moscow.brookes.org.

Вы также можете связаться с главным кампусом Школы Брукс, используя один из следующих способов:

Тел: +7 (499) 110 70 01

Сайт: www.brookes.ru

Электронная почта:

info@moscow.brookes.org